
 

 

 

 

 مقایسه کنید .1

 1 2
7

      2
7

 2                     2
5

  ÷ 3       1
2

 7               2÷ 2
3

        2
3

  ×  6
2

 

 

مادربزرگ باغچه ای به شکل مستطیل به طول .2
1
2

و عرض  2 
1
3

 متر دارد .  1 

 مادربزرگ چند متربع دراین باغچه سبزی می کارد .       

 

سه کسر مساوی با .3
3
5
 بنویسید .   

 

پدری هر ماه .4
1
5

فرزند خودش تقسیم می کند . به هر فرزندش چه کسری از درآمد پدر  4درآمدش را بین  

 می رسد ؟

 

5 .2
3

1 یک شالیزار متعلق به آقای زندی است . اگر او در    
6

کسری از کل از سهم خود برنج بکارد . چه  

 شالیزار برنج کاشته شده است ؟

    

 عبارت های زیر را کامل کنید .6

 عدد مخلوط
3
5
 تا .............. 13........ است یعنی  همان کسر ................. 2 

در کسر بزرگتر از واحد 
14
4

 عدد صحیح می باشد  کسر دارای ............................ واحد،  

 به نام خدا

           کرمان شهید مهدویایه ششم دبستان دخترانه پپایه پنجم           دوم مرور فصل تکلیف 
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1
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=
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18
=
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انجم شعاع -دخترمخدا قوت   
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خمس ربع ۴۰۰۰ چقدر است؟
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